
 

     NA ZÁKLADĚ POSKYTNUTÝCH IMFORMACÍ MUDr. 

GOTTWALDEM VÁM SDĚLUJEME, ŽE POKUD PATŘÍTE  

DO VĚKOVÝCH KATEGORIÍ NAD 70 NEBO NAD 80 LET,  

TAK SE MŮŽETE, NEJLÉPE TELEFONICKY, OBJEDNAT  

VE ZDRAVOTNÍM STŘEDISKU V ROZTOKÁCH U JILEMNICE  

NA OČKOVÁNÍ PROTI NEMOCI COVID 19. PODMÍNKOU JE,  

ŽE NEJSTE ZAREGISTROVÁNI V CENTRÁLNÍM REGISTRAČNÍM 

SYSTÉMU   

  

     VŠEM, KTERÝM SE NEPODAŘILO DOPOSUD SEHNAT VLÁDOU 

OD 1. BŘEZNA NAŘÍZENÉ RESPIRÁTORY, NABÍZÍ OBEC KRUH 

MOŽNOST JEJICH ZAKOUPENÍ NA OBECNÍM ÚŘADU.  

PRO RESPIRÁTOR TŘÍDY FFP2 SI MŮŽETE PŘIJÍT V ÚŘEDNÍ DNY, 

TEDY V PONDĚLÍ A VE STŘEDU OD 7 HODIN 30 MINUT DO 12 

HODIN A OD 13 DO 17 HODIN. POKUD VÁM UVEDENÉ ČASY 

NEVYHOVUJÍ, TAK JE MOŽNOST I PO DOHODĚ JINDY. POVEDLO 

SE NÁM UŽ ZAJISTIT VĚTŠÍ MNOŽSTVÍ, JAK JSME TEDY SLÍBILI, 

TAK SI OD TEĎ MOHOU PŘIJÍT ZAKOUPIT RESPIRÁTOR NEJEN 

OBČANÉ S TRVALÝM POBYTEM V KRUHU, ALE I CHALUPÁŘI, 

KTEŘÍ SE TU DLOUHODOBĚ ZDRŽUJÍ. CENA JE 15 KORUN  

ZA KUS, LIMIT NA OSOBU ZATÍM ZŮSTÁVÁ MAXIMÁLNĚ 5 KUSŮ 

 

     PRO ZLEPŠENÍ NÁLADY PRO VÁS OBECNÍ ÚŘAD PŘIPRAVIL 

MALÍŘSKOU SOUTĚŽ, PŘI KTERÉ DOKÁŽEME CELKEM  

BEZ PROBLÉMŮ VZÁJEMNĚ DODRŽET VŠECHNA AKTUÁLNĚ 

PLATNÁ NAŘÍZENÍ. DO KONCE ČERVNA MŮŽETE NAMALOVAT 

JAKÉKOLIV MÍSTO V KRUHU A OBRÁZEK NÁM POTOM 

PŘINESTE NA OBECNÍ ÚŘAD. VEŠKERÉ INFORMACE K SOUTĚŽI 

ZÍSKÁTE NA PLAKÁTECH PO VESNICI, PŘÍPADNĚ 

V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE. TĚŠÍME SE NA VAŠE OBRÁZKY 

 

     PO TOPNÉ SEZÓNĚ, PRAVDĚPODOBNĚ V KVĚTNU, 

OBJEDNÁME DO VESNICE ZNOVU KOMINÍKY. CENA  

ZA VYMETENÍ KOMÍNU VČETNĚ POTVRZENÍ BUDE STEJNĚ 

JAKO MINULE 300 KORUN. V PŘÍPADĚ ZÁJMU O SLUŽBU  

SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU 

 

      OBCHOD V KRUHU BUDE MÍT AŽ DO ODVOLÁNÍ Z DŮVODU 

AKTUÁLNÍ SITUACE OTEVŘENO OD PONDĚLÍ DO ČTVRTKA 

V DOBĚ OD 8 DO 12 HODIN, V PÁTEK OD 8 DO 15 HODIN  

A V SOBOTU OD 8 DO 10 HODIN 

 



 

     SKORO PO CELÝ MINULÝ ROK JSME BYLI PROSTŘEDNICTVÍM 

PLAKÁTŮ NA VÝVĚSKÁCH PO OBCI SPOLEČNOSTÍ ČEZ 

INFORMOVÁNI, ŽE DOJDE K JINÉMU OZNAMOVÁNÍ 

PLÁNOVANÝCH ODSTÁVEK DODÁVKY ELEKTŘINY. NA ŽÁDOST 

SPOLEČNOSTI A PO NĚKOLIKA NE ZROVNA DOBRÝCH 

ZKUŠENOSTECH ZE ZAČÁTKU TOHOTO ROKU VÁM 

OZNAMUJEME, ŽE ČEZ POČÍNAJE TÍMTO ROKEM UŽ NEBUDE 

VYVĚŠOVAT INFORMAČNÍ PLAKÁTY V MÍSTECH, KTERÝCH  

SE ODSTÁVKA TÝKÁ. OD LETOŠKA, ABY JSTE ZÍSKALI 

POTŘEBNOU IFORMACI, SE MUSÍTE PŘIHLÁSIT  

NA INTERNETU NA ADRESE WWW: cezdistribuce.cz/sluzba, KDE  

SE CELKEM JEDNODUŠE ZAREGISTRUJETE DO SYSTÉMU. 

PŘEDEJDETE TAK HODNĚ NEPLÁNOVANÝM NEPŘÍJEMNOSTEM  

 

     V BLÍZKÉ DOBĚ DOSTANETE DO SVÝCH DOMÁCNOSTÍ LETÁK, 

VE KTERÉM BUDETE ZNOVU OSLOVENI OHLEDNĚ VAŠEHO 

ZÁJMU K PŘIPOJENÍ SE NA OBECNÍ VODOVOD, KTERÝ 

PLÁNUJEME V KRUHU VYBUDOVAT. POKUD JSTE INFORMACI 

NEPOSTŘEHLI V OBČASNÍKU, TAK INVESTOR, TEDY OBEC,  

BUDE POTŘEBOVAT OD KAŽDÉHO ZÁJEMCE ZÁVAZNÝ 

SOUHLAS PRO BUDOUCÍ PŘIPOJENÍ. SOUČÁSTÍ LETÁKU  

BUDE I SMLOUVA O SMLOUVĚ BUDOUCÍ, VE KTERÉ  

BY SE MAJITEL NEMOVITOSTI MĚL SVÝM PODPISEM ZAVÁZAT, 

ŽE SE K VODOVODU PO JEHO VYBUDOVÁNÍ PŘIPOJÍ. VÁŠ ZÁJEM 

BUDE SLOUŽIT I PROJEKTANTOVI, AŽ BUDE ZPRACOVÁVAT 

VLASTNÍ DOKUMENT KUDY ZAŘÍZENÍ POVEDOU. VÁŠ PODPIS, 

RESPEKTIVE SOUHLAS, BUDE PRO INVESTORA HODNĚ 

DŮLEŽITÝ A VLASTNĚ URČUJÍCÍ, JAKÉ MÁ NASTAVIT  

VE VÝBĚROVÉM ŘÍZENÍ PODMÍNKY A KOLIK BUDE CELÁ AKCE 

NAKONEC I STÁT. KANALIZACE S ČISTÍRNOU ODPADNÍCH VOD 

BUDE SAMOZŘEJMĚ SOUČÁSTÍ PROJEKTU, PŘIPOJENÍ 

NEMOVITOSTÍ DO SYSTÉMU MÁ VŠAK ZCELA JINÉ PODMÍNKY  
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